



## **В канун Дня сотрудника органов следствия в Следственном управлении проведен конкурс художественной самодеятельности**



Накануне Дня сотрудников органов следствия в целях патриотического и культурного воспитания проведен конкурс художественной самодеятельности среди сотрудников Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкого автономного округа и членов их семей.

Участники конкурса соревновались в исполнении песен и в исполнительском мастерстве (игра на пианино) в разных возрастных группах.

Победителей конкурса поздравил руководитель Следственного управления Иван Владимирович Логиновских и вручил им дипломы.

Конкурсной комиссии очень понравилось выступление самой младшей участницы- дочери следователя по особо важным делам следственного отдела по Соломбальскому округу г. Архангельска 7-летней Алены Зарубиной, которая покорила жюри своими вокальными



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

данными, артистизмом и детской непосредственностью, с которыми она исполнила песню профессионального автора.

Как для детей, так и для взрослых конкурс стал замечательным событием. Коллектив Следственного управления намерен и в дальнейшем продолжать следовать добрым традициям его проведения.

Аналогичные конкурсы проводятся и в других следственных управлениях. Победители региональных этапов конкурса художественной самодеятельности примут участие в финале конкурса, который состоится в городе Санкт-Петербурге.

## Изображения



24 Июля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1375669>